

*Уважаемые читатели
журнала «ЛОГИСТИКА»!*

Туристская индустрия в последние годы стала одной из наиболее динамично развивающихся отраслей в российской экономике. Закрытие для отечественных туристов наиболее популярных направлений (Турции, Египта, Украины) и ослабление национальной валюты заставили перераспределить инвестиции в пользу ускоренного развития туристской инфраструктуры внутри страны, что привело к росту въездного туризма, импортозамещению среди российских туристов и переориентации населения России на внутренний рынок. Появились реальные предпосылки максимально использовать огромный туристский потенциал Российской Федерации для создания конкурентоспособного продукта. Все это потянуло за собой изменения в логистике туристских потоков и смежных сервисных отраслей. Осмыслению данных процессов и посвящен шестой номер журнала.

Центральными материалами номера выступают два интервью: с Алексеем Овчаренко, организатором московского фестиваля «Времена и эпохи», и Алексеем Тихненко, начальником управления гостиничного хозяйства Департамента национальной политики, межрегиональных связей и туризма города Москвы. В своем интервью А. Овчаренко рассказывает об основных тенденциях и перспективах в сфере событийного туризма города Москвы; с Алексеем Тихненко мы беседуем о развитии и проблемах гостиничного сектора столицы.

В статье Сергея Шпилько и Алексея Яковлева «Сравнительный анализ показателей функционирования коллективных средств размещения отдельных российских регионов» рассмотрены су-

ществующие методики построения международных и российских туристических рейтингов, определено место Москвы, как туристской дестинации.

Интерес читателей вызовет статья Ю. Кисловой и А. Казуниной «Анализ динамики и структуры пассажирских перевозок московского транспортного узла: статистика пассажирских перевозок воздушным и железнодорожным транспортом». В ней анализируются данные транспортной статистики, характеризующие объем пассажирских перевозок на территорию Московского региона.

Тема туризма продолжена в статье Татьяны Родкиной «Особенности потоковых процессов и их параметров в логистике туризма». Автор рассматривает современное состояние туристской отрасли Российской Федерации, выявляет особенности потоковых процессов и их основных параметров в туристской индустрии. Также на страницах журнала отражены методика и результаты исследований структуры потоков туристов, въезжающих в Вологду, исследование опыта глобальных городов как ключевых элементов в пространственной организации мировой туристской индустрии, проблемы и перспективы российского рынка туристских услуг.

В целом, в журнале «Логистика» ставятся и нередко находят решение многие актуальные вопросы, связанные с развитием туристического бизнеса в России и его логистического обеспечения. Приглашаем ученых и специалистов, заинтересованных в решении поставленных задач, принять активное участие в работе журнала.



Олег Николаевич Курбатов,
кандидат географических наук, главный редактор
журнала «ЛОГИСТИКА»

